I pei))

.gl.l.lﬂ."g ).Q." .ll.uul.mi
BASIC ALGEBRA AND ARITHMETIC

27723 (o 432 (i
log,(8) G 323732 (¢
log, (8*) (2

D J
43/2 — 41/2x3 _ (41/2)3 _ (\/Z)S —23-g
41+1/2 — 4141/2 — 4_\/1 =4%x2=28 jT (
27_2/3 = 1 = 1 = i = l
272/3 (V2—7)2 329 (o
323—3/2 — 32—3/2 — 31/2 — \/§ (C
log,(8) = log,(2%) =3 (s
log,(8%) =31l0og,(8) =3x3=9 (»

log,(8%) =log,[(2%)*] = log,(2°) =9

\



Ul Plus 1L M o ghadl 3 Slulid Y

el @l Ul i s sty B=al 5 A= a" s (V)
o
log(A/B) = log(A) —log(B) slog(AB) = log(A) + log(B)

L)T&:A.«.‘:“'J;lbj

log(AP) =B log(A) 5 log,(A) =log,(A) x log,(a)

: J

B=a"o N=log,(B) s A=a" & M = log,(A)

.AB = aMa" = a"*N Sy,

10gq(AB) = 1,(aM*™N) = M + N =log,(A) + log,(B) 03

log(AB) = log(A) + log(B) 055 ldgs

Toan ded 3dd I Y bl (Y Slez e U B Bl o 23
AN

L

B aV
log, (%) =lo,(@a™) = =N = —104(B) 03!

Jat oo e Jol @iy Jo Bl inl Golay o e

fe

log(A/B) = log(A) — log(B)



ol s b ol
AP = (aM)B = qMB
20589 s loga(AP) = log,(a™F) = MB = log,(A) o3
log(AP) = B log(4)
logy(4) = log,(a™) = M log,(a)

logp(4) = logq(4) X logp(a) 03|

x24+bx+c=0 LW is, 0 e M s ux (V)

el

0B a0 O 1)

(+2) - Lo
= o —_— —_ =
x 4a?2 a

:>< +b>2_b2—4ac
x 2a)  4a?
b +Vb?%—4ac

> x+—=
Xt o4 2a

B —b +Vb?% — 4ac

> x
2a

bt G a =0 08 BILi.a # 0 bk i inlul Gall
X =—c/b JH Jo & pesbx+c=0 ikdl Ll Je



Ul Plus 1L M o ghadl 3 Slulid ¢

radUl oYl = (), 8)
x?—5x+6=0 (I
3x2+5x—-2=0 (o

X2 —4x4+2=0 (C

g
x2—5x+6=(x—-3)(x—2)=0>x=2, x=3 (
3x2+5x—2=0CBx—1D(x+2)=0=>x=1/3, x=-2 (o

Beladl &l plaly Lts ALt o Sl e Lo Julonsl) OIS 1)
QR DRRNESCIINE RUSTY

—54++425+24 -5+47 12 2
X = = >5x=—-——,—
6 6 6 6
4++16 -8 8 8
S L N I L. ©
2 2 2
Sigds X2+ hx+4=0 Wbl ol Jof A o3 al (1,0)
: J
0555 Megs b? 2 4ac s Ldd ) sdr (Ao Jsmamdd 2 01 b 2l
k% >16

s

k=4 51 < —4 0 g ling | k| 24004



olud ity bl ol

1

y-zz+k:+4

:;“'T{JM\QYJM\J:- ),
2 2
_3x+2y+52 _x2+y (o 3x + 2y = 4 q
:x+4y—22 :x—Zy Xx—7y=9
4x — 6y + 3z
=3
g

) 3x +2y =4 @
QD) x—7y=9

101 (1) Dslall e Lneor 5 =3 520L (Y) oy

3x +2y — (Bx —21y) =427



Ul Plus 1L M o ghadl 3 Slulid 1
1 (V) slall 3 ey = =1 055 Uiges 23y = —23 O aes
Yy=—1yx=2 4 Je Jad gy x+7=9 0l

Yy
ssray=s. |
. SA =
s ..
) ¥4y =2
(<
() Re)

POlAE (Med, Dbl 3 X =2y + 1 Jaipw

Ry+1)?2+y2=2
24y +4y+1+y2=2

=5y +4y—-1=0
=>Gy-1Dy+1)=0

3 1
x=14+2/501 5 y=EuJ,;c
x=1-2 016, y=—-1 bey

y==1,x==-1, (y=1/5,3x=7/5) 05



\4 olud ity bl ol

y
=2+yz-?___.----
H— °’ >z
i
(®) 3x+2y+5z=0 (C
& x+4y—2z=9
) 4x —6y +3z=3

Jat (0) @3, Aslall o gl e s =3 5l (1) @3, slall oz
f e
—10y + 11z = =27
(V) 0, ialall poe gl e s =4 540l (1) @3, Aolall i

ke et
—22y 4+ 11z = —33

2= =2 5y =1/2 ol 4d GT o,V cebslall 5

Z=—2jy=1/2 x =3 Q.)l

el el Ll el g S 6502t o dx (VV)

D J

uiu,ajd
M at+(a@a+d)+(@+2d)+--+L—-2d)+(L—d)+L=Sy



Ul Plus 1L M o ghadl 3 Slulid A
tbue L=a+(N—-1)d ol

M L+L-d)+L-2d)++(@a+2d)+(a+d)+a=Sy
1OV

M+ s@+L+@+L)++(@+L)+(a+L)=2Sy

L5

28y =N(a+L) =[2a+ (N —1)d] ol i

AP =%[2a+(N—1)d] 58 el 055 Vg

D) a+ar+ri+-+ar¥ 2 +arVt =85y of o B
POl sdaly (7) o3, sl o

(%) ar+ar?+--+arV 2+ arV"1 + arV =rS§,
a( N—1)=sN(r—1)oiv\;(z)@m;wy(v)@,mw@@j

- ) gt 055 Mgy

r—1

GP

Il @_vms 0.121212 -+ (5,501 (g -4l 2u Al L (VLA
4 & 3

sdal 4 WS e ) 2L .0.121212 - = 33 Ol el duwn
£0.3181818 -




ol s b ol
: J
0.12121212 -+ = 0.12 + 0.0012 + 0.000012 + ---
Mgy = 0.01 Lgmiy @ = 0.12 J Y badr dvwdin Lo § 5a Lia
s ol sy

0.12 12

012121212+ = 4/33 0l gzl

0.318181818--- = 0.3+ 0.018 + 0.00018 + 0.0000018 + ---

3 0.018

=10t 1-001

3 18

=70 T 990
33 2

=110 T 110
35

=110

.0.318181818 - =7/22 01 J) ,al2,

TS S JIAIW eSO G (),4)
1 &
2 _ {
x—5x+6

x?>—5x+1
(x—1)2(2x-3) &

11x+1
x-1D@xZ-3x-2) (&




Ul Jlus L0 M o ghadl 3 Slulid \K

g
1 1 A B_
"x2-5x46  (x=3)(x-2) (x-3) (x-2)

Ax—2)+B(x—3)=1 ( e

A=10104 x=3 c@j3=—1oh; X=2 posy

1 1 1 !
= — o
x2-5x+6  (x=3) (x=2) %

i BAel5 ol ke Bl e b oSl e 018 (L

xZ-5x+1 A B C
"(x-1)2(2x-3)  (x-1)2 ' (x-1) = (2x-3) (@

ARx—=3)+(x—D[2x—-3)+C(x—1)] =x*-5x+1 Je
& . 3 & .

Oyl .C =17 Olus x = EH}UA=3 Olag x =1 C—"ﬂﬁ

¢ B=9 055y . 2B+ C =1 0lad x? elae

x*=5x+1 3 9 17
G-122x-3) G-12 (x=1) (@x-3)

B )le J) Lzt LSy € 5 A sl Y ddaiad 5ue B Lastsen) Ll oda
calgY oMl

11x+1 A Bx+C
(x—1)(x2-3x-2)  (x—1) (x2-3x-2) C

A —=3x—=2)+ (x—1DBx+C) =11x+1 ¢ 03

—2A—-C=10lud x=0 poss A= -3 olud x =1 o5



\\ uw\j}\wkﬂui
C =5 0l ad &3 ey

B=3 015 A+B =0 0lad x? oMl &g
11x+1 __ 3x+5 3 81
(x—1)(x2-3x-2)  (x2-3x-2) (x-1) o

.C 5B 31£Y Sl & e Ladivzaly Ldardl 34e 8 e Lo Ls s L

PO Cne gel e JS el (VYY)
o0 1 i
Sy 1
n=1n(n+ 1)

Z e~BIH1/2) (L

n=0

U

. i1 1

5% nn+1) T n (n+1) O ke (1
i 1 . 1
L nn+ 1) +2+3+Z+§+

1 1 1 1

2 3 4 5

=1

o) 1S Ll (5 jny i1y bz e Jarmny Jlie in
(JS Ble yany Jo 3 A5 5 5nSdl p ppk0



Ul Jlus 1L M o ghall 3 Slulid VY

S0l by (o

oo

z e—BOH1/2) _ o=B/2 4 o=3B/2 4 g=5B/2 4 ¢=7B/2 4 ..

n=0
a=eP? J o i 2 Tdin Lo ¢ yag liny
r=eF Lt s

e_B/z
1-e~B

sl Lo gatt O 4S5 1A
G hols Leal Lgme 8 Lwdin Lle £ ga 54| Jo Ll JUI 1A
p op alal) BUall Sl gis OF ad LA LS 5553 J2e)

Enz(n+%>hv
g?_.«:.,kj\ Syl e v s el h 3 n=0,123, 0l >
(=0 U ad O3S Sl s e L Jad U Ll
Oji;oidl_g:&-\.Eo=%¢M\Mmﬁw\oﬁ¢ﬁ>wu%ﬁb—
k Ol G exp(—En/kT) Ole 5 Julre solue Ep B S5 3 S5
VLY odn g gty (IS 0158 dlie) 351 1 2 3 T 5 Ol 50 o8

- . s hv o .
Lol Ay asle enns 'BZE Qic_,,;.uguty,é\}m





